
Příloha č. 2.  

Zápis z jednání CHR KCHHMO ze dne 21.6.2023 
Na jednání SKYPE přítomni : V.Veselý, S. Lepičová, J. Kopřiva, P. Mičulková - Latinová, D. Munžilová, 

ing L. Svobodová   
Omluveni  : R. Duda, MVDr J. Hlaváč 
    

Návrh změn v podmínkách chovnosti u klubových plemen MOK, MOD, PP, NDO a STA 
    

Bod č. 1     
CHR na základě pověření výboru KCHHMO při jednání dne 26.3.2022 a po provedeném šetření navrhuje  

pro plemeno MOK zavést monitoring DLK a OCD na přechodnou dobu 5 let. Absolvování rtg DLK/OCD je  

podmínkou chovnosti, ale do chovu mohou být zařazováni jedinci se všemi stupni DLK/OCD. Po uplynutí  
přechodné doby dojde k vyhodnocení výsledků a návrhu omezení chovu na jedincích s některými stupni 
DLK/OCD.  

    

Bod č. 2     
CHR na základě pověření výboru KCHHMO při jednání dne 26.3.2022 na návrh poradce chovu oficiálně  

doporučuje omezení vzájemného krytí jedinců, u kterých výsledek DKK je horší než A (nula) 

Toto oficiální doporučení bude uvedeno na webu a ve příštím zpravodaji KCHHMO. 

    

Bod č. 3     
CHR na základě pověření výboru KCHHMO při jednání dne 26.3.2022 a po provedeném šetření navrhuje  
pro plemeno NDO zavést monitoring DKK, DLK a OCD na přechodnou dobu 5 let. Absolvování rtg DKK, DLK 
a OCD je  
podmínkou chovnosti, ale do chovu mohou být zařazováni jedinci se všemi stupni DKK/DLK/OCD s 
výjimkou DKK E  
(těžká dysplazie). Po uplynutí přechodné doby dojde k vyhodnocení výsledků a návrhu omezení chovu na 
jedincích 

s některými stupni DKK/DLK/OCD.  

    

Bod č. 4     
CHR na základě pověření výboru KCHHMO při jednání dne 26.3.2022 na návrh chovatelů a poradce chovu 

navrhuje u plemene STA upravit podmínky chovnosti dle standaru  kde je uvedeno : 

Čelisti/zuby : silné a kompletní. Nůžkový skus. Chybění P1 nebo M3 je povoleno, stejně jako zdvojené P1 

Současný požadavek chovných podmínek vyžaduje pouze skus nůžkový a plnochrupost, což při minimální  

chovatelské základně značně neodpovídá realitě 

    

Bod č. 5    
CHR se zabývala návrhem ing Lucie Svobodové na zařazení monitoringu dědičných očních vad 
(gonioskopie) 

jako podmínku chovnosti.   
CHR se shodla na tom, že vydá oficiální zprávu s doporučením chovatelům, aby se touto problematikou  

zabývali. Zpracování této zprávy, která bude jistě obsáhlejší byla pověřena ing Lucie Svobodová. 

Toto bude uvedeno ve zpravodaji a na klubovém webu. 

    

Bod č. 6    
Proběhla informace o žádosti o prodloužení chovnosti feny MOD Afia Conny Braja Bohemia. 
Tato byla výborem schválena a byla pouze konstatována nutnost zaslání dopisu jednatelkou klubu 
žadateli, 



že jeho žádosti bylo vyhověno.  

    

Bod č. 7    

CHR se zabývala návrhem porakyně chovu S. Lepičové a doporučuje zařazení do podmínek chovnosti 

omezení počtu vrhů odchovaných na jedné feně na maximálně 4 vrhy za život feny. 

O případné vyjímce bude rozhodovat CHR a výbor klubu. 

    

Bod č. 8    

CHR se zabývala nutností oslovit větší počet vyhodnocovatelů DKK, DLK a OCD. Při zařazení výše  

navrhovaných bodů 1. a 3. bude potřeba rozšířit spolupráci s dalšími vyhodnocovateli, aby byla zajištěna 

plynulost procesu uchovňování nových jedinců. 

Koordinací výběru byl pověřen V. Veselý 
 


